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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension,

 Stadtführung "Klein Amsterdam", Besuch des
Modellbahnzaubers, Grachtenfahrt,
Osterbrunch

Termine & Preise
29. 03. 2024 - 01. 04. 2024

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Du / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 145,00 € pro Person
6 - 15 Jahre: 163,00 € pro Person
ab 16 Jahre: 178,00 € pro Person

 3 Übernachtungen mit Vollpension,
Familienzimmer mit Etagen-DU / WC
bis 2 Jahre: 0,00 € pro Person
3 - 5 Jahre: 130,00 € pro Person
6 - 15 Jahre: 148,00 € pro Person
ab 16 Jahre: 160,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

OsterninKlein-Amsterdam
Familienferien in Friedrichstadt

FAMILIEN MIT KINDERN AB 0 JAHREN, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

1. Tag: WILLKOMMEN IM HOLLÄNDERSTÄDTCHEN

2. Tag: GRACHTENFAHRT UND MODELLBAHNZAUBER

3. Tag: OSTERBRUNCH

4. Tag: ABREISE AM OSTERMONTAG

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/3791

Freut euch auf ein entspanntes Familien-Osterprogramm in Friedrichstadt mit der ganzen Familie. Auch
Großeltern mit Enkelkindern sind herzlich willkommen im wunderschönen Städtchen am Fluss Eider. In der
Altstadt bietet der Verein "Wir für Friedrichstadt" für alle Kinder die "Goldene Ostereiersuche": Über das
Stadtgebiet hinweg sind goldene Ostereier für euch versteckt, die in der Tourist-Info gegen Schokoladiges oder
gar gegen einen Einkaufsgutschein getauscht werden können.

Wir heißen euch ab 14:00 Uhr willkommen. Ein Kuchenbüffet steht zum entspannten Ankommen für euch
bereit. Hier könnt ihr die anderen Familien kennen lernen. Abends startet eine Stadtführung, die euch einen
ersten Eindruck von der malerischen Altstadt Friedrichstadts gibt.

Heute steht eine Grachtenfahrt und der Besuch des "Modellbahnzaubers" auf dem Programm. Gemütlich tuckert
ihr mit dem Grachtenboot durch die einst von Holländern angelegten Grachten und bekommt dabei interessante
Infos vom Kapitän. Für den Modellbahnzauber, eine liebevoll angelegte Miniaturwelt mit Eisenbahnen, erhaltet
ihr Eintrittskarten. So könnt ihr die Tickets am Nachmittag oder auch an einem der beiden Folgetage einlösen.
Nachmittags erhaltet ihr Lunchpakete anstelle eines Mittagessens für eure Auflüge. Am Abend wartet dann
unser leckeres Abendessen mit warmen Gerichten auf euch.

Am Ostersonntag verbringt ihr den Tag bis zum Mittag ganz entspannt bei einem Osterbrunch mit vielen
Leckereien. Die Kinder können derweil auf dem benachbarten Spielplatz spielen. Der Nachmittag steht zur freien
Verfügung. Ihr könnt zum Beispiel einen Nordseeausflug nach Husum oder St. Peter-Ording unternehmen. Auch
das benachbarte Nordfriesendorf Koldenbüttel mit seinen Reetdachhäusern, der romantischen Kirche, den
Spielmöglichkeiten und dem Baumpfad (7 km Wanderung) sind empfehlenswerte Ausflugsziele.

Eure Abreise erfolgt nach dem Frühstück. Wenn ihr möchtet, könnt ihr euer Gepäck gerne noch etwas länger bei
uns verwahren lassen,

Keine Mindestteilnehmerzahl. Das Programm wird garantiert durchgeführt. Für Rollstuhlfahrer*innen nicht
geeignet.
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